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Új online platform segíti a felelős állattartást 

Bécsben 

Bécsben ma már szinte minden negyedik háztartásban él valamilyen háziállat. Az osztrák 

fővárosban becslések szerint mintegy 200 ezer macskát és nagyjából feleennyi kutyát 

tartanak, emellett számos háztartásban él madár, hal, hüllő vagy más kisemlős, mint például 

tengerimalac vagy nyúl. Az állattartás népszerűsége azonban nagy felelősséget is jelent, ezért 

a bécsi állatvédelmi ombudsman hivatala új online tájékoztató platformot indított a tudatos 

döntések támogatására. 

Bécsi szakemberek tapasztalatai szerint még mindig sokan vágnak bele az állattartásba 

megfelelő felkészülés nélkül. A leendő gazdák gyakran alábecsülik az állatokkal járó 

költségeket, a ráfordítandó időt, valamint a hosszú távú elköteleződést. Különösen problémás 

lehet, amikor egy háziállat vállalása kizárólag egy gyermek kívánságára történik, anélkül hogy 

a család reálisan felmérné az állattartás felelősségét. Ennek következménye sok esetben az 

állatok elhanyagolása vagy későbbi továbbadása. Az ilyen helyzetek megelőzésére hozták 

létre a haustiercheck.at oldalt, amely átfogó információkat nyújt az Ausztriában tartható 

háziállatokról. Az oldal kutyák és macskák mellett kisemlősök, madarak, halak és hüllők 

tartásával kapcsolatban is segítséget nyújt a leendő, illetve a már tapasztaltabb gazdáknak is. 

A platform egyik legfontosabb eleme, hogy az érdeklődők előzetesen tájékozódhatnak az 

egyes állatfajok tartásával járó költségeiről, élettartamáról, helyigényéről és a gondozásukhoz 

szükséges időráfordításról. Az oldal emellett gyakorlati tanácsokat ad a megfelelő tartási 

körülmények kialakításához, bemutatja a vonatkozó jogszabályokat, valamint információkat 

nyújt a bécsi örökbefogadási lehetőségekről is. A meggondolatlan állatvásárlások megelőzése 

nemcsak az állatok szenvedését és a gazdák túlterhelődését segíthet elkerülni, hanem a 

hatóságok, az állatmenhelyek erőforrásait is kíméli.  

 

További információ a német nyelvű https://haustiercheck.at/ oldalon található.  
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